



**Біографічна довідка**  
**делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в**  
**установчих зборах з обрання складу**  
**Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради**

*Король Ірина Леонідівна*

Працює: волонтер **БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД РОЗВИТКУ МІСТА «ПЕРСПЕКТИВА»**

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження: **29.12.1962**

Місце народження: **Горлівка, Донецької**

Освіта: **вища, Донецький політехнічний інститут**

Науковий ступінь, вчене звання: -

Володіння мовами: **українська, російська - вільно**

Нагороди, почесні звання: -

Досвід роботи у виборних органах: +

Додаткова інформація: **впевнений користувач ПК, - навички ділового листування, - навички складання звітності**

Членство в ІГС з 2014 по теперішній час **БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД РОЗВИТКУ МІСТА «ПЕРСПЕКТИВА»**

Особисті досягнення

Сертифікати:

**«Intel@Навчання для майбутнього»**

**тренінг Френка Пьюселіка "Попередження ПТСР в Україні"**

**тренінг "Соціальна згуртованість, мобілізація внутрішньо-переміщених осіб."**

**Проектна діяльність та розвиток громади"**

Контактна інформація (номер телефону та адреса електронної пошти): **0952577404, irpenhelp@gmail.com**

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: **Робота з ВПО, освіта**

28.11.17  
дата

підпис

**Шановна ініціативна група з підготовки установчих зборів громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради!**

Мене звати Ірина Король . Я член БО «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД РОЗВИТКУ МІСТА «ПЕРСПЕКТИВА».

Мені цікаво увійти до Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради, щоб приймати участь в розвитку міста. Я вмію знаходити спільну мову з людьми , я відповідальна, ініціативна. Маю досвід роботи у сфері освіти. Можу використати його для реалізації проектів у цьому напрямку .

Буду рада, якщо Ви розглянете в мені потенційного кандидата.

З повагою, Ірина Король!

